
Ko med molitvijo opazujem tole lepo postno
dekoracijo in gledam ta križ, ki leži pri tleh, se
moje misli za trenutek ustavijo.
    Dolgo časa sem namreč mislil, da je križ nekaj,
kar visi na steni. Visi lepo, dostojanstveno in
malo oddaljeno. Ampak življenje me je naučilo,
da križ pogosto ne visi. Križ leži. Leži tam, kjer se
spotakneš. Leži v kakšnem pogovoru, ki ni stekel
tako, kot bi moral. Leži v razočaranju. Leži v
utrujenosti, ko si zvečer rečeš: »Ne zmorem več.«
In zanimivo – Jezus ni izbral zlatega križa. Izbral
je surov les. Tudi jaz sem moral počasi sprejeti,
da Bog ne prihaja v moje idealne dele. Pride v
tisto, kar je še malo neobdelano, kar je malo
razpadajoče, malo ranjeno.
    Ustavim se tudi pri tisti kovinski krogli z jeleni.
Krogla predstavlja naš svet, moje življenje. Od
utrujenosti in praznine je že vse zarjavelo. Na
krogli so upodobljeni jeleni: »Kakor jelen hrepeni
po vodnih potokih, tako moja duša hrepeni po
tebi, o Bog.«

Človek hrepeni. Hrepeni po miru, 
po sprejetosti. Hrepeni po tem, 

da bi mu nekdo rekel: “V redu si.” 

  Tudi jaz hrepenim. Hrepenim po miru.
Hrepenim po tem, da bi bil dovolj, po tem, da bi
vse držal pod kontrolo. Pa ne gre.
  In morda je prav to dobro. Dokler namreč
mislim, da zmorem sam, Boga ne potrebujem.
  Kovinska krogla stoji na kamnih, na teži. A
vendar ne razpade. Morda so ravno kamni tisti, ki
nas držijo. 

So preizkušnje, ki nas prizemljijo. So bolečine,
ki nam razbijejo iluzijo samo-zadostnosti. Šele
tam – pri tleh – se namreč začne prava molitev. 
Danes počasi razumem, da so me prav kamni
prizemljili. Naučili so me moliti drugače. Ne več
samo lepo, ampak tudi iskreno.
    Obdaja nas vijolična barva. To ni barva
žalosti. To je barva poštenosti.
    Post je čas, ko si lahko priznam: Tukaj me
boli. Tukaj sem šibek. Tukaj ne znam. In veste,
kaj je najlepše? Bog ne čaka, da dvignem križ
pokonci. Pride k meni, ko ležim. Pride, ko sem
jaz pri tleh, ko nimam odgovora, ko nimam
moči. In morda mi je prav tam najbližje. Zato si
danes ne želim velikega sklepa. Želim si samo
to, da bi si upali pustiti križ tam, kjer je, in
verjeti, da Kristus stoji zraven - ne nad nami,  
ampak ob nas. Amen.
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~ POST -  VABILO,  DA ODPREMO OČI  ~  

ORATORIJ: Tudi letos poleti bomo imeli oratorij župnije Grosuplje.
Oratorij bo potekal od 29. 6. do 3. 7. na našem cerkvenem hribu. Za
dobro speljan oratorij pa so obvezni animatorji. Vse mlade, ki ste že
po sveti birmi, vabimo v soboto, 7. 3., ob 20h v naše veroučne
učilnice na prvo animatorsko srečanje. Vsakega bomo zelo veseli.
To je idealna priložnost za graditev odnosov, za osebno in duhovno
rast. Naši mladi animatorji pa bodo v vikendu od 20. 3. do 22. 3.
odšli na duhovni vikend. Pospremimo jih z molitvijo.

NATEČAJ ZA NAJ KRIŽEV POT: V postnem času molimo in
premišljujemo pobožnost križevega pota. Župnija organizira
natečaj za naj križev pot. Kdor želi sodelovati na natečaju, lepo
vabljen, da sestavi križev pot. Na voljo sta dve temi: križev pot
župljana ali križev pot verne družine. Križeve pote zbiramo skozi
ves postni čas. Križevi poti bodo brani v cerkvi, najboljši izmed njih
pa bo izšel kot samostojna knjižica. Križev pot pošljite na:
zupnija.grosuplje@rkc.si.

DOGODKI PRED NAMI:

- 22. 3.: križev pot na Blečji Vrh,
- 27. 3.: križev pot na Koščakov hrib,
- 29. 3.: cvetna nedelja,
- 5. 4.: velika noč,
- 11. 4.: podelitev zakramentov katehumenom,
- 18. 4.: romanje treh župnij na Sveto Goro nad Novo Gorico,
- 9. 5.: slovesnost prvega svetega obhajila ob 10h,
- 31. 5.: šmarnični izlet. 

TRENUTNO ZBIRAMO PRIJAVE ZA NASLEDNJE DOGODKE:

KRIŽEV POT V ŠENTRUPERT: 8. 3. 2026. Odhod iz Grosuplja bo
ob 12h,  prihod nazaj v Grosuplje bo okoli 17h. Vabljeni!
ŠKOFJELOŠKI PASIJON: 21. 3. 2026. Odhod iz Grosuplja bo ob
19h. Cena s prevozom je 25 evrov. 

ČIŠČENJE CERKVE: 
1. skupina: Gatina, Praproče in
Spodnje Blato (7. 3.),  2. skupina:
Mlačevo in Spodnja Slivnica
(14. 3.).

Gremo skupaj na Škofjeloški
pasijon – 21. 3. 2026: Odhod bo

ob 19h izpred šole . Cena je 25

evrov. Vabljeni, da si ogledamo ta

čudovit spektakel. Prijave že

zbiramo. Število mest je omejeno.

Cerkev ni nekdo drug – Cerkev
smo mi. Ko prispevam svoj čas,
srce in talente, postane prostor
vere tudi moj dom.

Morda misliš, da nimaš dovolj, a
Bog vedno dopolni to, kar mu
darujemo. Stopi naprej – skupaj
zmoremo več.

Ne čakaj, da nekdo drug naredi
prvi korak. Morda ravno tvoj
korak prebudi druge.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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PON
2. 3.

7.00 
19.00
18.00 Neža Praška

V čast Materi Božji v zahvalo
+ Jožefa  Jaklič za roj. dan
+ Vinko Kenk
Gatina: + Jože Čakš

TOR
3. 3.

7.00

19.00 Kunigunda

Za zdravje otroka
+ Mateja Štukelj, 30. dan
+ Julijana Starc, 30. dan
+ Jožefa Mencin in starši Žmuc

SRE
4. 3.

7.00

19.00 Kazimir

+ Nikolaj Vujičič, p. n. Čož
+ Lojze Kastelic, p. n. Dušan z družino
+ Stane Kastelic
+ Marija Bevc, obl., in Jože in Janez Bevc

ČET
5. 3.

7.00 
19.00 

Hadrijan

Za zdravje Marije Miklavžin
+ Vlado Pavčič, p. n. Hojč
+ Filip Žak Glavnik
+ Marija Skubic, obl.

PET.
6. 3.

7.00 
19.00 

Fridolin

+ duhovnik Drago Žumer
+ Hren Martina
+ Danica Velkavrh
+ Marija Pečar, 7. dan,  in + Marjan

SOB
7. 3.

7.00
19.00

Perpetua in Felicita

+ starše Omahen
+ Janez Boh, 4. obl.
+ Slava, Ivan Franjič in Ivanka in Ante Mucalo
+ Jože Žužek, za roj. dan

NED
8. 3.

7.00 
8.30
10.00

19.00

3.  POSTNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
V čast Materi Božji v zahvalo za dolgo življenje
+ Ana Furlan, p. n. Zgodnja danica
+ Ivan Omahen in + Žgajnarjevi
+ Kavčič Anton in Zofija
+ Julija Bradač
+ starše Virant in Gale

PON
9. 3.

7.00
19.00
18.00 Frančiška Rimska

+ Hilda Dolinšek, p. n. Marija Škrjanc
+ Alojzij Anžlovar, 30. dan
Sp. Slivnica: + Ana Radelj
Sp. Slivnica: + Franc Prijatelj za roj. dan

TOR
10. 3.

7.00 
19.00

40 mučencev

+ Sonja Drobnič, p. n. Jože Mehle
+ Nada Šubelj, p. n. hči Alenka
+ Marija Primec
+ Marija Matjaž

SRE
11. 3.

7.00 
19.00

Benedikt

+ Angela Hribar, p. n. Iztok Vertnik
+ Marjan Keber, p. n. nečakinja Andreja
+ Barbara in Franc Marinčič, obl.
+ Marija Kobolt in Maruša Kristan

ČET
12. 3.

7.00 
19.00 

Alojzij Orione

+ Jure Mohar, p. n. Boštjan Kadunc
+ Darinka Janežič, p. n. Marjan Perme
+ Franc Šteh
+ Franc Pukl

PET
13. 3.

7.00 

19.00 Kristina

+ Franc Javornik, p. n. Košir Jože
+ Ivan Omahen, p. n. Okorn Anton
+ Martin Mihel Gumzej in Marija
+ Lakner Janez in starša Bambič

SOB
14. 3.

7.00

19.00 Matilda

Za zdravje sestre
+ Marjan Pavčič, 30. dan
+ Angela Smej, p. n. Janez Gale
+ Janez Grden, p. n. družina Cvitkovič

NED
15. 3.

7.00 
8.30
10.00

19.00

4.POSTNA
NEDELJA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Janez in Matej Rozman
+ Slavko Kadunc
+ družine Marinčič
+ Stanislav Fujan
+ Cimerman in Ferdin
+ Lavrič Ljubo, obl.

 v zakonskem odnosu. Predavanje bo vodil družinski terapevt, nam že dobro znan, gospod Miha Ruparčič. Vzemite si
čas!
POSTNO PREDAVANJE: V petek, 20. 3., bomo imeli ob 20h v cerkvi duhovni pogovor. Prijazno vabljeni na pogovor z
dr. Samom Skralovnikom, urednikom in avtorjem komentarjev novega Malega Svetega pisma. Malo Sveto pismo ima
svoje korenine v izjemno priljubljeni izdaji iz leta 1967, ki jo je pripravil dr. Jakob Aleksič in je postala nepogrešljiv
spremljevalec mnogih slovenskih vernikov. Nova izdaja nastaja iz iste želje: ponuditi jasen, razumljiv in dostopen
uvod v celotno svetopisemsko zgodbo. Pri prenovi smo spoštovali izvirno zasnovo, hkrati pa besedilo posodobili z
novim prevodom – jeruzalemsko izdajo – ter novimi razlagami, ki nagovarjajo sodobnega bralca.
KRIŽEV POT – ŠENTRUPERT: V nedeljo, 8. 3., ob 12h je odhod avtobusa na križev pot v Šentrupert. Ker gremo z
avtobusom, je to križev pot na kolesih. V Šentrupertu bomo po lahki in nezahtevni poti ob spremstvu štirinajstih
postaj križevega pota molili in premišljevali Jezusovo trpljenje. Nazaj grede se bomo ustavili še v Mirni, na mestu, kjer
so našli truplo bl. Alojzija Grozdeta. Prihod nazaj bo okoli 17h. Cena je 10 evrov.    

KRIŽEVI POTI: Vsak petek in vsako nedeljo bomo imeli organizirane križeve pote. Križev pot je pobožnost, ki nam
pomaga doživljati, kaj je Gospod Jezus Kristus za nas pretrpel. Pomaga nam, da se potopimo v Njegovo ljubezen do
nas. Prav tako bo križev pot potekal ob nedeljah ob 14h tudi na podružnicah Gatina in Spodnja Slivnica.
Križev pot ob petkih bo ob 18.30. Vodili ga bodo veroučenci in starši. Ob nedeljah pa bomo imeli križev pot ob 17h. 
KRIŽEV POT: V petek, 6. 3., ob 18.30 molijo križev pot veroučenci 8. in 9. razreda. V nedeljo, 8. 3., bomo imeli križev
pot v Šentrupertu. V petek, 13. 3., ob 18.30 molijo križev pot veroučenci 5. in 6. razreda, v nedeljo, 15. 3., ob 17h pa
vodijo križev pot zakonske skupine. 
ŽENSKO ROMANJE V LJUBLJANSKO OPERO: Imeli ga bomo v petek, 6. 3. Ogledali si bomo dramski balet Doktor
Živago. Število udeleženk je omejeno na 150. Trenutno imamo polno. Odhod je ob 17h izpred šole Louisa Adamiča
(Tovarniška). Vstopnino pobiram na avtobusu. Cena je 25 evrov s prevozom. 
POSTNA PREDAVANJA ZA ZAKONCE: Od 8. 3. dalje bomo imeli vsako nedeljo vse do cvetne nedelje postna
predavanja za zakonce. V sklopu štirih predavanj bomo odkrivali skrivnosti odrešenja in Božjega delovanja 


